

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka) : Jana Špačková

Název práce: **Vývoj emocí a emoční projevy dětí v mateřské škole**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Předložena práce je věnována velmi zajímavé problematice, která se týká vývoje a projevů emocí dětí předškolního věku. Jako cíl si studentka stanovila sestavení programu k podpoře rozvoje, poznávání a pojmenování základních emocí dětí v MŠ a aplikovat navržený program v praxi. Cíle se podařilo dosáhnout na velmi dobré úrovni. Teoretická část obsahuje základní informace související se zkoumaným tématem, zejména tedy kapitoly o emocích a psychologická charakteristika období předškolního věku. Některé kapitoly (1.1.1. a 1.3.) jsou zpracovány dosti stručně, celkově však je teorie podána jasně a přehledně. Formální stránka je na dobré úrovni, seznam literatury je odpovídající.

Praktická část je tvořena programem, který autorka navrhla a v praxi ověřila. Tento program je v souladu s cíli RVP PV. Tato část práce je podána velmi originálním a zajímavým způsobem, program je koncipován do pěti dnů. Pozitivně hodnotím způsob vyhodnocení jednotlivých aktivit, interpretaci získaných poznatků i osobní angažovaný přístup studentky. Výzkum je přínosný, ucelený, je v něm systém a může sloužit jako inspirace pro další pedagogy.

Celkově hodnotím práci jako zdařilou, autorka prokázala dobrou orientaci ve zkoumané problematice.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka: **Jak hodnotily váš projekt učitelky na škole, kde jste s ním pracovala?**

Hodnocení: výborně

V Plzni, 23.8. 2016

PhDr. Alena Száchtová, oponent

